

Бессмертный полк 11 А класс

Бессмертный полк - полк доблести и славы,
И память тем, кто не пришёл с войны.
Прошедшим путь жестокий и кровавый, .
Их подвиг забывать мы не должны!

Михаил Борисович Копытов (1921—1974)

(прадедушка Захарова Захара, ученика 11 А)



Михаил Борисович Копытов— ефрейтор Рабоче-крестьянской Красной Армии, участник Великой Отечественной войны, Герой Советского Союза (1944).

Михаил Копытов родился [17 сентября] 1921 года в селе Фоминское Алтайского края. После окончания семи классов школы работал в колхозе, затем стал шофёром. В октябре 1941 года Копытов был призван на службу в Рабоче-крестьянскую Красную Армию. С 1942 года — на фронтах Великой Отечественной войны. Принимал участие в боях на Северо-Западном, Воронежском, 1-м и 2-м Украинских фронтах.

К октябрю 1943 года гвардии ефрейтор Михаил Копытов был разведчиком 9-го гвардейского воздушно-десантного полка 4-й гвардейской воздушно-десантной дивизии 60-й армии Воронежского фронта. Отличился во время битвы за Днепр. 7 октября 1943 года Копытов проник во вражеский тыл в районе села Губин Чернобыльского района Киевской области Украинской ССР и лично уничтожил немецкий миномётный расчёт, пулемёт, штабной блиндаж, перерезал в нескольких местах линию связи. В бою с превосходящими силами противника Копытов уничтожил около 30 солдат и офицеров противника, захватил контрольного пленного и важные документы, после чего успешно вернулся в расположение своей части.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 10 января 1944 года за «умелое выполнение боевых задач, отвагу и героизм, проявленные в боях с немецкими захватчиками» гвардии ефрейтор Михаил Копытов был удостоен высокого звания Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» за номером 6369.

Был также награждён рядом медалей, в том числе медалью «За отвагу».

После окончания войны Копытов был демобилизован. Проживал в посёлке Сорокино Алтайского края, работал сначала слесарем на Бийской спичечной фабрике, затем инспектором по технике безопасности в строительном-монтажном тресте № 122.

Умер 14 апреля 1974 года.

Имя героя увековечено на Мемориале Славы в Барнауле. Одна из улиц села Фоминское носит имя М.Б. Копытова. На здании средней общеобразовательной школы в Фоминском установлена мемориальная доска. Данные о Михаиле Борисовиче размещены на сайте «Герои страны».

«Бессмертный полк» Баранова Ярослава, ученика 11 А



Казанцева Мария Иосифовна

Труженик тыла. Когда началась война-мужчин в селе не осталось, пришлось молодым девочкам сесть на трактор. Моей прабабушке тогда было всего 16 лет. Неделями не были дома, жили в поле, спали по несколько часов. Прабабушка прожила долгую жизнь, воспитала достойно четверых детей.

Сурков Владимир Яковлевич

В живых я не видел своего прадеда, на память остались только фотографии. Я знаю, что он воевал, но прадед никогда не рассказывал о

войне. Прадед прожил долгую жизнь, воспитал семерых детей.

Я горжусь своими предками.